	Бизнес център „ИВЕЛ” 

Офиси, магазини, подземен паркинг на две нива 
     Основното предназначение на сградата е Офисен център с РЗП 4850 кв.м. Същата влиза в категорията на високите сгради с разпределение по нива както следва:

·      Подземен паркинг на две нива с 24 паркоместа с подход от към ул. ”Клокотница”. Връзката между нивата е осъществена чрез автомобилен хидравличен асансьор тип закрита платформа. РЗП на паркинга 800 кв.м.;
·      Партер. Централният вход към Бизнес центъра е от към ул.”Клокотница” с обособено фоайе, охрана, асансьори - пътнически с панорамен изглед и товарен, санитарен възел за инвалиди. На същото ниво има 6 магазина тип бутик, кафе  и заведение за бързо хранене с външен подход. РЗП 350 кв.м.;
·      Офиси - 8 етажа или 25 броя офиси клас А – РЗП 3700 кв. м. Плочата е безгредова и това дава възможност за обединяване на пространства.  



	     Вид на строителството: Сградата е изпълнява по монолитен начин, съответно двоен под, окачен таван и съобразена светла височина 3.2 м. за магазините и 2.7 м. за офисите. Във фасадата  се търси представителен облик на сградата с използване на алуминий, алполик и стъкло.

	   

	·      В сградата е изградено Централизирано сградно управление ВМS (building management systems). Инсталация за контрол и управление, базира на Европейската Инсталационна Магистрала (KNX-EIB). Инсталацията е предназначена за управление на осветлението, климатизацията, вентилацията, дистанционното отчитане на потреблението на електрически ток, вода, топлинна енергия, както и за пожароизвестителна система;
·      Компютърна мрежа – категория 6  (изпълнява се по проект на наемателя);    

·      Телефонна инсталация от два независими доставчика, и инсталацията за телевизионна услуга; 
·      Оптични връзки, със станционен кабел;
·      Охранителна система с контрол на достъп и видео наблюдение  – обхваща всички етажи, вкл. подземните гаражи и видеонаблюдение за външния периметър на сградата;
·      Инсталация за пропускна система на входа на сградата, както и на всеки етаж;
·      Електрическо захранване I - ва категория (основно и резервно за цялата сграда - дизел агрегат);
·      Цифрова (адресируема) противопожарна инсталация; 
·      Климатична инсталация с охлаждане, отопление и контрол на влажността с индивидуално управление  с климатизация и подаване на пресен въздух; 

·      Сградата е  топлоизолирана с 5 см. екструдиран пенополистерол и 8 см минерална вата.
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Фирма „Билдинг Комерс 99” ЕАД ,Иван Недков    0888 862 320

